KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I TOÁN 6 – ĐỀ SỐ 1

I. TRẮC NGHIỆM: (2 điểm) Hãy chọn chữ cái đáp án đúng ở mỗi câu và ghi vào bài làm.
Câu 1: Cho A = {x ( N / 10 < x < 15}. Khi đó:
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a.   10 ( A
b.   12 ( A
c.   {11; 12} ( A

Câu 2: Cho hình vẽ: 


         ;  trong đó, ta có:


a.   B( a; A ( a
b.   A ( a; B ( a
c.   A ( a; B ( a


Câu 3: Trong các số sau đây: 312; 333; 369; 972. Số nào chia hết cho 3 mà không chia hết cho 9?


a.   312
b.   333 
c.   369 
d.   972 

Câu 4: Điền chữ số vào dấu * để số 
[image: image1.wmf]37*

 chia hết cho cả 2 và 5:


a.   * = 2
b.   * = 5 
c.   * = 0 và * = 5 
d.   * = 0 


II. TỰ LUẬN: (8 điểm)

Bài 1: (1 điểm) Không thực hiện phép tính, tổng (hiệu) sau có chia hết cho 5 không? Vì sao?

a) 135 + 550

b) 1.2.3.4.5 – 82 

Bài 2: (1,5 điểm) Cho tập hợp A {8; 10; 12; …; 100}

a) Viết tập hợp A theo kiểu đặc trưng.

b) Tính số phần tử của tập hợp A.

Bài 3: (2 điểm) Thực hiện phép tính:

a) 3.23 – 36:32
b) 2.5.71 + 5.18.2 + 10.11

Bài 4: (2 điểm) Tìm x biết:

a) (x + 5) : 3 = 75 : 73
b) 3 . 3x = 81

Bài 5: (1,5 điểm) Vẽ hai tia đối nhau Ox và Oy. Lấy điểm A thuộc tia Ox và điểm B thuộc tia Oy.

a) Viết tên tia trùng với tia OB

b) Viết tên hai tia đối nhau gốc A
�
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